

Vnútorňý predpis ŠJ

Žiaci, ktorí nastupujú do 1. ročníka prinesú do ŠJ vypísanú prihlášku na stravu, ktorú nájdú na stránke Strednej odbornej školy v časti Školská jedáleň. Bude im pridelené evidenčné číslo stravníka a ďalšie údaje potrebné k prihláseniu do stravovacieho systému cez mobilnú aplikáciu Strava.cz. Evidencia odberu stravy je na základe čipu, ktorý žiak obdrží pri nástupe do školy a bude sa ním pípať pri príchode a odchode do školy, alebo ISIC karty. Čip alebo ISIC kartu je potrebné priniesť do kancelárie vedúcej ŠJ na spárovanie so stravovacím systémom. **Pri odbere stravy je nutné použiť jedno z týchto identifikačných médií.**

Platba za stravu

Potrebnú sumu za stravu je potrebné uhradiť vždy mesiac vopred do 20.-teho, prípadne si sledovať kredit a uhradiť sumu za stravu pri nízkom kredite. V tomto prípade je potrebné zaplatiť aspoň tri dni vopred, nakoľko prevod cez banku trvá niekoľko dní.

Sumu za stravu je potrebné zaplatiť na účet, ktorý je uvedený v prihláške na stravu. **Pri platbe treba zadať variabilný symbol a do poznámky napísať meno a priezvisko žiaka.**

Neprestravovaná suma za stravu sa preniesie do ďalšieho školského roka. Po skončení školy bude neprestravovaná suma vrátená na účet, ktorý bol uvedený v prihláške na stravu.

Zmenu čísla účtu je potrebné nahlásiť v kancelárii vedúcej ŠJ.

Cena stravy s platnosťou od 2.1.2023

Raňajky – 1,65 €

Obed – 2,20€ /finančný limit 1,90€ + réžia 0,30€/

Prihlasovanie a odhlasovanie stravy

Stravu je možné si objednať cez mobilnú aplikáciu Strava.cz, prípadne cez objednávací terminál v jedálni. Strava sa **objednáva deň vopred do 13,00 hod.** Strava na pondelok sa objednáva v piatok do 13,00 hod.

Odhlásiť zo stravy sa môžete do **7,30 hod. nasledujúceho dňa**, napr. obed na utorok si nahlásim v pondelok do 13,00 hod a odhlásiť sa môžem v utorok do 7,30 hod.

Raňajky je možné odhlásiť iba **deň vopred do 13,00 hod.**

Kontakt: kuchyna.sou@centrum.sk kuchyna.sou@gmail.com

042/4322726 Mgr. Marianna Ferencová – vedúca ŠJ